

Два дня работы клуба «Первые шаги к красивой речи» учителя-логопеда Овчинниковой М.А., с заинтересованными и любящими своих детей родителями, прошли плодотворно.

01.11.2023г. была встреча с родителями группы «Дельфинчики» по теме «Артикуляционная гимнастика дома». Родители познакомились с комплексом артикуляционных упражнений, и их выполнением в игровой форме дома. Родители были активные и задавали вопросы, на которые получили ответы.

02.11.2023г. собирались с родителями группы «Солнышко» по теме «Обучение грамоте». Родителям учитель-логопед рассказала, что обучение грамоте - ответственный период в жизни ребенка, и успешность обучения в школе зависит от знаний, которые получит ребёнок в саду, а так же от той практической помощи, которую сможет оказать родитель ему дома. Родители активно, и с интересом выполняли все задания по обучению грамоте. В конце встречи провели вопрос-ответ.

